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 Врховни касациони суд, у већу састављеном од судија: Бранка Станића, 

председника већа, Татјане Миљуш и Татјане Матковић Стефановић, чланова већа, у 

парници по тужби тужилаца АА из ..., улица ... број .. и DMG INVEST GROUP ДОО 

Београд, улица Грчића Миленка број 14а, чији су пуномоћници Срђан Радовановић и 

други адвокати из Адвокатског ортачког друштва Дражић, Беатовић и Стојић из ... број 

.., против тужених УТП ПАЛАНКА АД Смедеревска Паланка, чији је пуномоћник 

Борис Павловић, адвокат у ... и ГОША ФСО АД Симићево, чији је пуномоћник 

Војислав Илић, адвокат у ..., ради утврђења ништавости уговора, вредност предмета 

спора 16.350.000,00 динара, поводом ревизије тужиоца DMG INVEST GROUP ДОО 

Београд, изјављене против пресуде Привредног апелационог суда 2Пж 3400/20 од 

07.04.2022. године, у седници већа одржаној 26. јануара 2023. године, донео је 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 

 Списи предмета  2П 14/20 враћају се Привредном суду у Пожаревцу, преко 

Привредног апелационог суда, ради провере.  

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

 Врховном касационом суду достављени су 08.08.2022. године списи предмета 

Привредног суда у Пожаревцу 2П 14/20 са пресудом тог суда 2П 14/2020 од 10.06.2020. 

године и пресудом Привредног апелационог суда 2Пж 3400/20 од 07.04.2022. године, 

ради одлучивања о ревизији коју је изјавио друготужилац, DMG INVEST GROUP ДОО 

Београд преко пуномоћника Срђана Радовановића, адвоката у ..., из Адвокатског 

ортачког друштва Дражић, Беатовић и Стојић из ..., за кога је пуномоћје здружено 

списима предмета.  

 

 Дана 10.01.2023. године је Врховном касационом суду достављен поднесак 

насловљен као поднесак пуномоћника туженог другог реда, у коме се наводи да је пред 

Врховним касационим судом у предмету под бројем Прев 1362/2022 у току поступак 

по ревизији овде туженог другог реда  против пресуде 2Пж 3400/2020, да пуномоћник 

туженог другог реда овим путем обавештава насловни суд да повлачи изјављену 

ревизију и предлаже да суд што хитније донесе решење којим ће констатовати да је 

ревизија повучена. У потпису пуномоћја је пуномоћник адвокат Владимир Б Илић из ... 

. Према стању у списима предмета друготужени у овом поступку није изјавио ревизију.  
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 Међутим, у уводу истог поднеска је адвокат Владимир Б Илић из ..., означен као 

пуномоћник друготужиоца, DMG INVEST GROUP ДОО Београд и назначено је да 

пуномоћје прилаже. Уз поднесак нема пуномоћја којим би тај адвокат био овлашћен за 

заступање друготужиоца.  

 

 Због изнетог се списи предмета враћају првостепеном суду да провери да ли је 

изјава о повлачењу ревизије дата у име друготужиоца који је поднео ревизију и да ли је 

означени пуномоћник овлашћен од стране друготужиоца за заступање у овом 

предмету, конкретно за повлачење ревизије.  

 

 Након провере, и пошто о резултатима провере списима предмета здружи 

доказе, првостепени суд ће вратити списе предета Врховном касационом суду на даље 

поступање.    

 

 Председник већа – судија 

        Бранко Станић, с.р.  

  

За тачност отправка 

Управитељ писарнице 

Марина Антонић 

 

 

 


